Kristers ekvation

Oskar, Krister och Fredrik har alla I6st samma ekvation.

Bara en 16sning ar korrekt.

Oskar Krister Fredrik
3x-2(5-x)=2x+5| 3x-2(5-x)=2x+5 | 3x-2(5-x)=2x+5
3X-10+x=2x+5 5x-10+2x=2x+5 | 3x-10-2x=2xt5

2x=]5 2x=15 3x =15
X=25 X=5 X=5
a)  Vem har 16st ekvationen korrekt? Svar:
b) Vilka fel finns i de andra tva 16sningarna?




Elevarbete 1

a) Vem har lést ekvationen korrekt? Svar. Tredrik

b) Vilka fel finns 1 de andra tva l6sningarna?

Dskar : Krister
3x- 2(§-x) =2 2x+§ | 3x-2(5-x) = 2x+¢
3x-06 %X =2x+C 3x—l0@=zx+g
|
:Felgf o ln&nf .. .
Felet ar lnar_

Det ska inte vara @

Det ska inte varn +2x

Elevarbete 2

a) Vem har 16st ekvationen korrekt? Svar: & icter

b) Vilka fel finns 1 de andra tvi l6sningarna?

3x-10+(X)= 2x+<
;X—IDOZX :ZX+S_

Elevarbete 3

2) Vem har 16st ekvationen korrekt? Svar: 70 (Car

b) Vilka fel finns i de andra tvi 16sningarna?

Kricker och Fredrik har  skrivit 3x-10-2)< e
det ér bara ett X.



Elevarbete 4

a) Vem har 16st ekvationen korrekt? Svar: Krigter

b) Vilka fel finns i de andra tva l6sningarna?

| Prkars "6(|m'nj al’o’mmer han multiplicers, 2 med x

i porentesen | {éreta stcoet,

Trednk vet inte oH edt minnstecken Aramfse parentese
dndrar 4Leckinet | pParentesen. Dar-F‘p'r far hon et £ -2x
istallet for +2x. Men hon f&r ra# Svar i Slnt G s

och et ar for at han réakanaocle —Ful An-h'
lhom om Vejel,\

i ) r\?ev\ vitste
Ja9 namnde men ckrev = i5Llend fér +
men raknade med alt det var + cller sa o

4 han bort
2x p> bada Sidor =

Elevarbete 5

a) Vem har 16st ekvationen korrekt? Svar: Fredr &

b) Vilka fel finns i de andra tvi l6sningarna?

Uskar har i‘ﬂﬂ"f bort et x Aor mycket i Sie led
Kristerr bar . 2x i 2:a led

Elevarbete 6

2) Vem har 16st ekvationen korrekt? Svar: Krister

b) Vilka fel finns i de andra tvi 16sningarna?

Oskar 7}'ord¢ fel med denna lﬁnm‘nj en -2 (f—x)
Oskar skrev -10+Xx och det (ko vara -0 +2x
Frednk 9}01& nastan  roatt Lot Svars  wnder
Aenna  [Beningen -2(5-x) sa hiy -10-2x
vilket  dr £ L0

- - L
ftarmrer indec. hay

hran ra kinar det.



Elevarbete 7

a) Vem har 16st ekvationen korrekt? Svar: I«’ ister

b) Vilka fel finns 1 de andra tvi l6sningarna?

[skar s Fredriks

SX'Z(S-'K):ZK...S' 3)(—2(5"-,():2)(45-
ZX"’O-J-K :Zx_,,s‘ 3x- ‘O;ZK =Z)(+g

- Tredrik hor '{'Br({- ™missat

Ogkar har missat ot att det (ko vara +2x

Aet ska vara +2x =1
3% HE,\ har fldtat sver Ix
Lran hooer 11 vanster men

9(.’9’»«—!— bjfc\ tecken.

Elevarbete 8

a) Vem har 16st ekvationen korrekt? Svar: !6' ster

b) Vilka fel finns i de andra tvi 16sningarna?

Ofka\r ‘F'Gk inte bort X i vanderledet.
Tredrilk tror alk 2x--2x =X men det Gr $x.

Elevarbete 9

a) Vem har I6st ekvationen korrekt? Svar: Fred 218

b) Vilka fel finns 1 de andra tvi 16sningarna?

(1]
Oska, hav 7"0'”4{- &k Mul{'fpl(cam\ 3)\-2/?'8"-x)"
) A
2. on eol bode Seon och ¥:et
Krister ochh Ockar har adcerat (@illet {3,
fobtrahersct . Det  blir inte plas nir det &r

multi plikation fore paranteser,



